



ATA 35/2017
Aos 03 dias do mês de outubro de 2017, sob a proteção de deus, com a presença dos vereadores Cleidir Arnold, Luis Roberto Schneider, Renato Backes, Germano Seger, Diego Joel Lechner, Felix Alexandro Alles, Plínio Wagner, Tarcísio Schuck e Fabiana Foppa Bassegio, declaro aberta a trigésima terceira sessão ordinária da câmara de vereadores de Santa Maria do Herval. Vereador e Presidente Germano Seger: Como foi concedida licença interesse a vereadora Rubia Reisdorfer convoco o suplente Renato Backes para assumir a vaga de vereador no mês de outubro. Convido o Sr. Renato para entregar declaração de bens e cópia do diploma e para prestar o compromisso. Renato Backes prometo legislar do beneficio do bem comum e participar do Progresso do município exercer as funções do cargo com fidelidade e parcialidade. Vereador e Presidente Germano Seger Declaro empossado o vereador Renato Backes que prestou juramento e convido para tomar seu lugar junto aos vereadores. Coloco em discussão a ata n° 31/2017. Ninguém querendo discuti-la coloco a mesma em votação. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se levantem. A ata n° 31 foi aprovada por unanimidade. Convido o secretário Luiz Roberto Schneider para fazer a leitura do expediente. Oficio nº 147/2017, do poder executivo, encaminha Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 034/2017 para análise e votação. Convite para 3° seminário regional de mulheres trabalhadoras rurais no dia 05 de outubro no CTG Amigos da Tradição com inicio as 8:30 horas. Convite para vigésimo segundo tchencontro regional e para sarau de prendas no dia 12 de outubro, com inicio as 14:30 horas CTG Amigos da Tradição. EMENDA MOTIFICATIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 029/2017 - Altera e remaneja valores no Programa 610 – Incentivo ao ensino técnico e superior, da Secretaria de Educação e Cultura. EMENDA MODIFICATIVA Nº 02 AO PROJETO DE LEI Nº 029/2017 - Altera e remaneja valores no Programa 104 – Infraestrutura Turística, da Secretaria de Industria, Comercio e Turismo. EMENDA ADITIVA Nº 03 AO PROJETO DE LEI Nº 029/2017 - Altera e remaneja valores no Programa 702 – Atenção Básica da Secretaria de Saúde. INDICAÇÃO Nº 31/2017, do vereador Renato Backes, que o Poder Executivo Municipal efetue o recolhimento semanal de lixo na Caverna dos Bugres, preferencialmente nas sextas-feiras. MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 04/2017 , de 




autoria do vereador Diego J. Lechner, 	para o DAER e para o Governo do Estado do Rio Grande do Sul pelo abandono da obra e não conclusão dos 800 metros de asfalto da VRS 873 que liga o Centro da cidade de Santa Maria do Herval à Vila Ferraria. Não havendo inscritos na tribuna livre e no grande expediente abro espaço para a comunicação dos lideres sobre o expediente em tramitação Vereador Felix Alexandro Alles: ‘Boa Senhor presidente, colegas vereadores, Renato Backes, seja bem vindo nessa casa que consiga fazer um bom trabalho vereadora Rubia em nosso vice-prefeito em exercício Gilnei, a nossa secretario da agricultura Jaime e demais visitantes. “Acredito que sim que podem entrar em votação as Emendas, A moção e principalmente o projeto de lei 34 com Emenda que vai trazer os benefícios para os nossos agricultores, Muito Obrigado”. Vereador Cleidir Arnold: “Presidente Germano, colegas vereadores, em especial o vereador Renato que assumi essa noite, vereadora Rubia, secretario da agricultura Jaime, Assessor jurídica da prefeita e vice-prefeito em exercício e demais visitantes. Com certeza a lei 34 com a Emenda pode entrar na ordem do dia assim como as emendas também a indicação e a moção do vereador Diego, Muito Obrigado”. Vereador Plinio Wagner: ‘Senhor presidente, colegas vereadores, ilustres visitantes aqui presentes, no vice-prefeito em exercício Gilnei, Assessor Jurídico da prefeitura o Marcelo, Secretario da agricultura, servidores públicos, Imprensa, Rubia, esposa do Renato e a nossa Assessora Jurídica. As matérias que temos aqui em tramitação todos podem entrar na ordem do dia, Muito obrigado”. Vereador e Presidente Germano Seger: Coloco na ordem o projeto de lei n° 29/2017 e 34/2017 com as emendas e passo de imediato a votação, considerando que as comissões já emitiram parecer favoráveis. Coloco em discussão a emenda n° 01 ao projeto de lei nº 29/2017. Alguém deseja discuti-lo. Ninguém querendo coloco em votação a emenda. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se levantem. Emenda n° 01 aprovado por unanimidade. Coloco em discussão a emenda n° 02 ao projeto de lei nº 29/2017. Alguém deseja discuti-lo. Ninguém querendo coloco em votação a emenda. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se levantem. Emenda n° 01 aprovado por unanimidade. Coloco em discussão a emenda n° 03 ao projeto de lei nº 29/2017. Alguém deseja discuti-lo. Ninguém querendo coloco em votação a emenda. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se levantem. Emenda n° 03 aprovado por unanimidade. Coloco em 



discussão a emenda modificativa- retificativa e aditiva  ao projeto de lei nº 34/2017. Alguém deseja discuti-lo. Ninguém querendo coloco em votação a emenda. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se levantem. Emenda aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o projeto de lei nº 34/2017 com a emenda. Alguém deseja discuti-lo. Ninguém querendo coloco em votação o projeto de lei com a emenda. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se levantem. Projeto de lei n° 34 com as emendas foi aprovado por unanimidade. Coloco em votação a indicação n° 31/2017. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se levantem. Indicação aprovada por unanimidade. Coloco em votação a moção de repudio n° 04/2017. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se levantem. Moção aprovada por unanimidade. ABRO ESPAÇO PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Diego Joel Lechner: “Boa noite Senhor presidente, nobres colegas, em especial ao colega Renato que hoje está assumindo como vereador nesse mês com certeza é uma pessoa de grande competência fazer jus ao cargo, temos que agradecer ao secretario de obras referente a manutenção da estrada da Vila Seger que havia solicitado e de imediato também faço a solicitação para que seja constado a estrada do Canto Becker e também a limpeza e a manutenção da estrada secundaria da Vila Ferraria e também nessa noite parabenizar o executivo para estar fazendo um dever de soluções proporcionando alternativas e novas iniciativas a população enquanto muitos políticos não se preocupam em governar apenas dando desculpas ao povo então juntamente com o executivo e o legislativo a gente vem aprovando matérias de grande interesse da população e também em primeiro lugar tentando muda a alternativas e principalmente corrigir o que não estava sendo da maneira correta, em primeiro lugar não querendo achar o culpados mas sem a gente se torna muito mais útil para a população quando a gente traz novas ideias e novas soluções para os novos munícipes, Muito Obrigado”. Vereador Renato Backes : “Sando o Presidente Germano, colegas vereadores e demais vereadores e demais presentes. Esse momento eu queria agradecer a oportunidade , primeiramente a vereadora Rubia que se deu o espaço para a minha pessoa e sempre digo que muitas vezes nós precisamos de oportunidades isso aconteceu, muito obrigado vereadora Rubia, quero agradecer aos eleitores de Santa Maria do Herval que confiaram e me trouxeram 196 votos para mim poder trabalhar junto com uma equipe da Câmara de Vereadores com esse casa com projetos, e somando com esse grupo que está de parabéns trabalhando sempre em prol da comunidade, em 



relação ao projeto de Lei 34/2017 é louvável a provação, porque o nosso agricultor ele precisa de apoio no momento que eu passo a ser apoiado ele se sente mais ágil ao trabalho, então não adianta o agricultor produzir se ele não tem como escoar a sua produção, por tanto é louvável esse preocupação dos nossos colonos e outro detalhe é em cima do que pensa de como apoiar esses agricultores de certa forma o próprio agricultor também vai descobrir quanto mais nós tocar algo no seu bloco vai aumentar o valor dele lá e mais benefícios ele terá isso é importante isso é louvável,  em referente ao projeto de indicação que eu diz em relação a caverna dos Bugres final de semana seguidamente eu passo lá e fiquei feliz em ver a limpeza da caverna em si a única coisa que eu sugiro que veja feito a preocupação em recolher o lixo que está dentro das lixeiras, então fica cheio e fizer essa limpeza vai ser melhor ainda porque essa caverna está sendo muito procurada em questão de uma hora mais de 30 carros chegaram ali para fazer essa visita, portanto o pessoal só está acreditando no êxodo de Santa Maria do Herval então precisamos caprichar, e quanto aos projetos da vereadora Rubia em relação a praça de Boa Vista do Herval é muito importante que tem mais de 30 crianças a baixo de 10 anos que precisam um local para poder brincar e ao apoios aos estudantes que é a preocupação do nosso vereador Cleidir também é importante porque o estudo é o caminho, Muito Obrigado”. Vereador Cleidir Arnold: “ Senhor presidente, colegas vereadores e demais já citados. Primeiramente quero aqui fazer um agradecimento a secretario de obras alguns pedidos passei ao secretario e prontamente fui atendido e hoje também foi feito a abertura dos boieiros da estrada que vai para Alto Morro dos Bugres segunda a informação que está precisando ser feito e hoje foi feito,  também pedi uma atenção especial nas estradas principais do Padre Eterno Baixo, Padre Eterno Ilgues que não precisa ser feito o patrolamento mas sim um tapa buracos, porque depois da chuva teve bastante buracos e em especial aqui ao colega também cobrou a subida até peso ao prefeito de exercício de uma atenção que eu já fui varias vezes pedir aqui a subida da rua Pedro Thomé isso é um trecho de uns 20 metros seria bom colocar uma carga de saibro porque muitas pessoal está pegando esse trecho porque a estrada principal está intransitável e se for possível para fazer esse trecho,  e também não poderia deixar de agradecer os vereadores ao voto favorável as Emendas, as emendas todas elas são interesse da população nada mais justo ser aprovado e eu queria agradecer em repasse e emenda que eu fiz sobre o repasse de acidentes como o colega Renato disse é o quarto ano que eu estou aqui fazendo emendas e sempre 



tentando dar algo a mais um incentivo a mais a esses estudantes que trabalham , muitos trabalham de dia e se deslocam para fora do município para tentar se formar e tentar buscar algo maior e nada mais justo que nós dar esse incentivo, e como eu sempre digo já mais vamos dizer que isso é um gasto para o município, mas sim é um incentivo que nós estamos dando aos nossos jovens e sempre vamos em busca de aperfeiçoar no momento, é mais uma vez fica o agradecimento e mais uma vez bem vindo ao nosso colega e amigo Renato e que faça um bom aproveito e que seja muito a proveitoso nesse mês que está a frente dessa cadeira, Muito Obrigado”. Vereador Plinio Wagner: “Senhor presidente, colegas vereadores, visitante já citados. Primeiro lugar quero desejar Boas vindas ao nosso vereador Renato que é da nossa Bancada estamos a partir de hoje um mês aqui em trio vamos trabalhar juntos para o bem do nosso município, da mesma forma quero agradecer a prefeita a estrada que eu tinha pedido alguns dia a rua Christian Frank foi feito então quero agradecer ela pelo serviço que foi feito, da mesma forma quero agradecer o nosso Assessor Jurídico Marcelo que veio aqui livremente e explicou o projeto que estrou nessa casa que a agricultura como o Renato já falou a agricultura é muito importante já é muito difícil para os nossos agricultores que a situação não são fácil na agricultura por isso temos que dar o nosso empenho o nosso apoio para os agricultores mas a mesma forma eu digo a nossos agricultores os nossos colonos  estão perdendo os seus espaços e se nós não cuidar, a pratica hoje da para ver tudo o que está sendo colhido tem umas leis que tem que fazer tudo legal daqui a pouco os nossos pequenos colonos infelizmente não tem mais como vender e algum compra os produtos, é responsabilidade em fazer tudo certo, a mesma forma eu tive no Bruno Kunst esses dias todo o produto de bata está sendo feito tem que ter canicinho dentro do saco de 5 quilos e de 50 quilos quem é o responsável da mercadoria isso talvez é muito bom pela saúde mas está dificultando cada vez mais os nossos agricultores, os nossos agricultores os pequenos já não conseguem mais vender a sua produção, batata, cebola, feijão, e eu vejo o importante da administração e está dando o seu apoio os agricultores porque se nós não temos mais agricultores vamos passar todos fome e eu me criei na roça trabalhei até os meus 20 anos da agricultura com dificuldades e melhorou bastante durantes os últimos 20, 30 anos na agricultura mas na mesma forma a gente está vendo que cada vez mais a dificuldade, na mesma forma o Vice-prefeito em exercícios Gilnei que eu estou vendo as pessoas que criam a seu gado , porco tem dificuldades para carnear isso é uma coisa muito seria mais a gente tem que olhar o outro lado 



da moeda pela lei que exige muita vez a gente pode carnear um animal que está com uma doença desta forma a gente vê as dificuldades que a gente passa mas temos que proteger o nosso pequeno colono quem criam porco, boi que tem todo o direito para carnear porque isso vale muitas vezes que grande comerciante que consegue dar a volta em meios os pequenos infelizmente morre se continuar assim e é a nossa cooperativa pai também eu me lembro bem como foi criada para ajudar os colonos com suas produções nós temos que cobrar mais nessa divisão nós temos o nosso direito aqui nós e temos que cobrar da cooperativa pia temos que cobrar um pouco algo a mais em produção de frutas, pêssego, que muitos colonos tinham plantado e ficam chateados com não conseguem vender acabaram com a sua roça de plantação de pêssego temos tanta coisa aqui o secretario da agricultura temos que buscar outras formas não adianta plantar batata todo mundo quer plantar temos que dar um incentivo um melhoria sai bem a laranja, Santa Maria do Herval a maioria precisa comprar laranja temos que dar incentivo para os colonos plantar mas que temos que ver a consciência de conseguir vender para isso eu peso eu entendo bem com a cooperativa de Nova Petrópolis já falei com ele mas temos que ir com o prefeito em exercícios temos que ir na oficina em Nova Petrópolis temos um apoio do evento que é da nossa área a época que ele trabalhou para todas as áreas nos na administração passada ganhamos um incentivo para as criações de frangos hoje o forte do município nós temos 2 que eu sei temos 58 aviários mais ou menos isso secretario vamos continuar investindo aqui porque o frango que eu sei é uma coisa cara, digo dos próximos anos tem as exportações e importante por isso que temos que sempre trabalhar e dar incentivo para a nossa agricultora por aquilo que a gente consegui vender isso é importante eu até uns anos eu tive numa sede da UNISUL e eu podia fazer um negocio de 10,000.00 pé de alface por semana eu fui no sindicato ou queria abrir um pouco mas eu vejo assim infelizmente algumas pessoas digo dos próximos anos  tem as exportações e importações por isso que temos que sempre trabalhar da incentivo para a nossa agricultura por aquilo que a gente consegui vender isso é importante eu até uns anos atrás eu tive numa rede da UNISUL e eu podia fazer um negocio de 10,000.00 pé de alface por semana eu fui no sindicato ou queria abrir um pouco mas eu vejo assim infelizmente algumas pessoas de Santa Maria do Herval pensa em si agora isso é um bom negocio, vamos fazer isso, isso precisa ser em conjunto da agricultura a secretaria da agricultura a gente pode fazer um contato isso acontece nós outros municípios também Carlos Barbosa tem 60 restaurante 



que tem um convênio em Carlos Barbosa eu acho que isso é o nossa visão que temos que dar a incentivo para os nossos colonos que não nós vamos acabar com essa aquicultura, Muito Obrigado. E mais uma vez que que o Renato, Carlos Barbosa, tem 60 restaurantes que tem um convênio em Carlos Barbosa eu acho que isso é a nossa visão que temos que dar o incentivo para os nossos colonos que não nós vamos acabar com a nossa agricultura, muito obrigado, e mais uma vez que o Renato faz um bom trabalho e que representa bem os seus eleitores e o tempo passa ligeiro 30 dias é curto mais é proveitoso aproveita bem esses 30 dias, Muito Obrigado”. Vereador Felix Alexandro Alles:” Bom, primeiramente falar um pouco sobre o projeto de lei 34/2017 que com certeza é mais um incentivo que vai ajudar o nosso agricultor hoje, temos uma força muito grande o secundário é ainda o mais forte do município e com esse incentivo vai trazer mais para o nosso agricultor, eu acredito que precisamos buscar cada vez mais incentivar o nosso produtor o movimentar o seu bloco para que tenha feito as horas além disso e os subsídios que ele pode usar para as notas para movimentação do talão eu não sou agricultor mas eu planto também e dados e levantamentos o que eu fiz hoje me enquadro junto aos grandes agricultores da movimentação de bloco que eu tenho em horas vagas em sábados, domingos eu faço o minha produção junto ao meu pai e é louvável quero parabenizar o prefeito em exercício junto ao secretario da agricultura pelos iniciativas votada para o agricultura que de fato são as iniciativas que podem tirar do nosso estado do nossa pais dessa crise junto com outros setores, queria também compartilhar com o presidente aqui que estamos fazendo um pedido para alterar a data da nossa audiência publica para o dia 23/10 e vamos fazer o pedido por via de assembleia legislativa para que sejam invocados os responsáveis do Daer para fazer as devidas explicações sobre essa vergonha que acontece na Vila Ferraria, quero parabenizar também as Emendas feitas pelo vereador Cleidir que já existe uma tentativa já foi feita uma analise no terreno da Boa Vista do Herval que essa praça seja de fato dos questionamentos que os moradores daquela localidade fazem, referente as demandas as parcerias que as cooperativas tem hoje o cooperativismo hoje ela tem uma função fundamental em geração de empregos e principalmente no desenvolvimento das localidades, hoje a cooperativas entrega mais de 1400 pessoas o setor primário vem sofrendo muito e principalmente o leite pelas faixas de gestão do nosso presidente junto a eles toda aquela embalagem que nosso leite caiu recursos muito baixos, hoje é uma vergonha para o nosso produtor, com certeza Plinio a lei da demanda faz com 



muitas vezes o produto tem o preço mais baixo, quem é produtor os nossos agricultores começaram com a batata todo mundo planta batata e chegamos esses preços que nós tínhamos, então com a demanda isso acontece em todos os setores mas principalmente a cooperativa, cooperativismo como um todo e estamos batalhando por isso e só tenho a agradecer pelo cooperativismo com o desenvolvimento que tem no município e outra questão que eu queria é a via do Canto Becker seguidamente estamos arrumando os canos o prefeito eu já havia alertado no final de semana os moradores, me ligaram semana passada a onde recém tinha sido feito um reparo em seguida estou esperando  8 canos, quero agradecer também o Flavio por prontamente está sempre atendendo os pedidos era um pedido que uma das únicas saídas seria fazer a troca total dos canos para que sempre falta um encanador preparar pressão até as moradias, Muito Obrigado”. Vereador Tarcísio Schuck: “ Senhor presidente, nobres colegas, vereadora Rubia, visitantes, prefeito em exercício Gilnei, secretario da agricultura, Assessor Jurídico e demais presentes. Desejo sucesso ao nosso colega Renato o nosso partido nosso parceiro, quero dizer que a primeira vez que eu assumi a cadeira de vereador e vou assumir mais vezes essa cadeira durante esses 4 anos sucesso Renato e também agradecer pela administração pelo pedido que eu tinha feito toda, foi toda patrolada a rua 4 de Outubro agora e ontem roçaram ela e a estrada do hiamental também roçaram patrolaram e agradecer a administração, e também quero fazer um pedido se é possível ontem passei na Renânia precisa patrola mas, se fosse feito um tapa buracos e ajudava muito para o futuro desse estrada, mas aqui na frente até a metade da estrada da Renânia tem vários buracos na estrada, sobre a votação dessa noite a moção do vereador Diego é louvável, a Indicação do vereador Renato é louvável também, a Emenda do Cleidir também, é importante que seja aprovado, e o outro também agradecer que foi aprovado minha e da vereadora Rubia, são projetos também e o assessor Jurídico veio explicar sobre o projeto de semana passada é importante que vem explicar para nós e também toda a agricultura tudo que foi da agricultura sempre sou a favor já falei com o secretario eu acho que na hora da plantação o trator agricultor também tem que ser usado tem da prefeitura mas não dão conta e tem que agilizar o serviço contratar, produtores rurais que tem trator agrícola , acho que é importante assim na colheita e na Plantação, e temos agricultores aqui fortes ainda em Santa Maria do Herval e temos que valorizar, Muito Obrigado”. Vereador Luis Roberto Schneider: “ Senhor presidente, colegas vereadores, ilustres visitantes. Quero dar as boas vindas também ao Renato que faça um bom 



trabalho esse mês que ocupará essa cadeira, agradecer ao Assessor Jurídico que veio dar as explicações, queria reforçar de novo o pedido das placas identificativa nono bairro, no posto de gasolina veio o cara e pede e até falou com o Felix também providenciar ao pessoal para ir para lá pedir informações que não tem nenhuma placa que indica isso, sobre o que o colega Plinio falou a cooperativa pia no inicio quando eu comprei a minha chácara mais por hobbys queria trabalhar e me judiava plantando um pouco de irrigação não era muito mas plantei quase 500 pé de tomate e mesmo assim e depois eu não conseguia vender até fui na cooperativa aquela vez e tinha um comerciante que trazia da seaza para a cooperativa vender não que eu era agricultor fazia de suporte aqui e até hoje eu fosso lá, mas falta uma coisa a mais nisso para ser feito uma feira fazer mais seguido eles tem por mês em outros municípios eles tem em toda a semana que são feita as feiras isso é muito importante para o nosso produto porque tem certos produtos rurais que consegui concorrência com outros que tem mais e outros que tem a coedição porque levam para outras cidades para comercializar isso seria uma opinião que eu dei para a secretaria da agricultura para o secretario para pensar num projeto de fazer para feira do produtor, Muito Obrigado”. Vereador Felix Alexandro Alles: “ Compartilhar a questão as placas de sinalização e indicações já teve reunido com o prefeita fui conversar informar quem sabe uma parceria com esse jovem de Padre Eterno Baixo que estão pelas placas em suas localizadas e fazer essas placas indicativas tanto nas esquinas nas ruas principais principalmente e como eu falei antes Roberto é a lei da Demanda hoje nós temos a questão de produção em alto giro uma semana nós temos o valor do tomate lá em cima e preço altíssimo e essa semana ele vem baixando e é a lei da demanda, e pelo que a prefeita me falou vai ser criado um espaço a onde a agricultura vai poder se expor pode ser feito alguma emenda enquanto a isso e não se sabe ainda o direito que vão ser utilizados para cada produtor possa expor e fazer a feira na venda de produtos produzidos aqui em Santa Maria do Herval, Muito Obrigado”. Encerrada as explicações pessoais. Vereador e Presidente Germano Seger: “ Eu só queria falar sobre o projeto 34 que foi aprovado por unanimidade hoje a noite, o projeto que é muito importante para o nosso colono e o nosso agricultor só que uma duvida ficou para mim que nem os aviários se enquadra nesse projeto também sobre limpeza, aviários também pode contratar uma retro para fazer esse tipo de serviço eu acho que estra nesse mesmo projeto se enquadra como agricultor com bloco enquadra no mesmo projeto, hoje o município e vão para fora para pegar o adubo, isso seria muito 



[bookmark: _GoBack]interessante se a prefeitura tivesse uma caçamba para fazer esse tipo de serviço seria muito interessante como hoje o pessoal tem um que faz o frete tudo bem, mas e que nem o frete eles cobram para levar o carga a Boa Vista do Herval acho que 200,00 e quem sabe não tem uma caçamba velha abandonada ajeitar ela um pouco e fazer esse transporte esse é um caminho para ajudarmos o aviários esses criadores de frango, sobre a cooperativa pia como já foi falado que está complicado em geral semana passada estávamos na posse do presidente do sindicato eu falei com o presidente da pai Jeferson ele falou assim para cada litro de leite pai que estra lá ela paga 0,50 centavos em cima cada litro de leite isso é complicado todos passam por dificuldades tem varias que tem problema é complicado mas vamos fazer o que , e como estão fazendo esse pretexto quando estavam entrando de férias trancaram o nossa produtor, também queria dar as boas-vindas ao nosso vereador não é mais suplente no mês de outubro, sucesso e faz o seu serviço de vereador hoje se sinta em casa, também ao seu Marcelo Assessor Jurídico também queria dar os parabéns pelas explicações que ele deu esclareceu o projeto a emenda que ele mandou e sobre aquela emenda que ficou duvidas, ele já colocou muito bem e está fazendo da cidade e está fora também da lei e temos que corrigir isso também e vamos deixar tudo certinho, já falei para o Vice-prefeito sobre os aviários estava pensando em fazer uma reunião com todo os criadores de frango e eles são bons vendedores do nosso município, também queria dar os parabéns ao prefeito Gilnei sucesso esses dias que você vai comandar fazer o que você tem direito, também queria agradecer a todos. Encerro esta sessão sob a proteção de deus e convoco os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 10 de outubro, às vinte horas, na sede do poder legislativo municipal. Nada mais havendo a tratar, eu, Rauana Lais Rohte, estagiária, redigi a presente ata que, depois de discutida e aprovada, irá assinada pelo Presidente e pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora do Poder Legislativo. Santa Maria do Herval, 03 de Outubro de 2017. 


Germano Seger                                               Luis Roberto Schneider
Presidente                                                       Primeiro-Secretario
